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Comune di Sarroch

VERBALE DI  DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Mozione sulla trasparenza nella Pubblica Amministrazione "Comune casa di vetro".

L'anno duemiladiciotto addì sette del mese di Febbraio alle ore  18:30 nella sala delle adunanze 
Consiliari. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal T.U.EE.LL. e dallo Statuto comunale, sono 
stati convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

All’appello risultano:

PRESENTI ASSENTI

XMATTANA SALVATORE  1

 GUISO EFISIO ANDREA X2

XSPIGA MIRKO  3

XMELIS MANUELA  4

XSALIS MASSIMILIANO  5

XSPANO MANUELA  6

XCABONI MICAELA  7

XMELONI GIANLUIGI  8

XSANNA ALESSANDRA  9

XMURA STEFANIA  10

XCOIS VITTORIO  11

XCASCHILI ANDREA  12

XMURGIA FRANCESCO  13

XMELIS IGOR  14

XBUONOMO ATTILIO  15

XPORCU MICHELA  16

XPINNA CLAUDIA  17

Totale Presenti:  16 Totali Assenti:  1

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente Gianluigi Meloni, assume la presidenza del 
Consiglio e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

La seduta è pubblica

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Pioppo Lucia che provvede alla redazione del presente verbale. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista l’allegata mozione relativa alla “Trasparenza nella Pubblica Amministrazione - Comune casa di vetro” 

presentata dal Gruppo “Impàri” in data 30/11/2017; 

Illustra la mozione sulla “Trasparenza nella Pubblica Amministrazione - Comune casa di vetro” il Consigliere 

Michela Porcu dandone lettura; 

Richiamata la discussione interamente riportata sul nastro magnetico a disposizione dei Consiglieri;  

Dato atto che- la seduta è stata interrotta dalle ore 22.35 alle ore 22.45; 

Udito l’intervento del Consigliere Vittorio Cois che illustra la modifica del dispositivo contenuto nella 

mozione; 

Sentito il Presidente del Consiglio che pone a votazione la modifica del dispositivo della mozione 

“Trasparenza nella Pubblica Amministrazione - Comune casa di vetro” come di seguito:  

“Il Sindaco e l’Amministrazione Comunale ad ottemperare quanto previsto dalla normativa vigente in 

materia di trasparenza e a creare, nei tempi tecnici derivanti dalla concessione del servizio di gestione del 

sito istituzionale, uno spazio web dedicato alla trasparenza dell’Ente, in cui:  

1. Vengano trasmesse le sedute del Consiglio Comunale e delle Commissioni in qualità audio-

visiva accettabile, in streaming e memorizzare per essere sempre disponibili ai cittadini e 

vengano memorizzate le sedute delle Commissioni Consiliari; 

2. Vengano resi pubblici gli atti inviati ai singoli Consiglieri, contenenti le pratiche che 

andranno in discussione al successivo Consiglio Comunale con i tempi previsti dal 

Regolamento del Consiglio Comunale; 

3. I procedimenti siano tracciabili in tempo reale, con una modalità di catalogazione e di 

accesso intuitiva e facilmente individuabile. Ogni atto prodotto dagli uffici o dagli organi 

del Comune dovrà essere immediatamente pubblicato nel corrispondente spazio dedicato 

allo/agli specifico/i procedimento/i di cui fa parte. 

Con votazione unanime, resa per alzata di mano,  

DELIBERA 

Di approvare la mozione ““Trasparenza nella Pubblica Amministrazione  - Comune casa di vetro”, con il 

presente dispositivo: 

1. Vengano trasmesse le sedute del Consiglio Comunale e delle Commissioni in qualità audio-

visiva accettabile, in streaming e memorizzare per essere sempre disponibili ai cittadini e 

vengano memorizzate le sedute delle Commissioni Consiliari; 

2. Vengano resi pubblici gli atti inviati ai singoli Consiglieri, contenenti le pratiche che 

andranno in discussione al successivo Consiglio Comunale con i tempi previsti dal 

Regolamento del Consiglio Comunale; 

3. I procedimenti siano tracciabili in tempo reale, con una modalità di catalogazione e di 

accesso intuitiva e facilmente individuabile. Ogni atto prodotto dagli uffici o dagli organi 

del Comune dovrà essere immediatamente pubblicato nel corrispondente spazio dedicato 

allo/agli specifico/i procedimento/i di cui fa parte. 

 



Letto, approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Lucia Pioppo

IL PRESIDENTE

F.to Gianluigi Meloni
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